

"ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0011

Регион Москва

Телефон (495) 757-15-88

ИНН 7734030033

ОГРН 1027739836893

ОКПО 26675735

OKATO 45283587000

Расшифровка Щукино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.40	Основной	<u>Деятельность по созданию и использованию баз данных</u> и информационных ресурсов, в том числе ресурсов сети <u>Интернет</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 33 опубликован 17.06.2013

Сумма	420000 RUB
Заказчик	здравоохранения Центральная медико-санитарная часть № 119 Федерального медико-биологического агентства - Медико-санитарная часть № 55, филиал Федерального государственного учреждения
Способ	Запрос котировок

размещения	
Срок исполнения	01.09.2013
Финансирование	
Источник	Федеральное медико-биологическое агентство России
Предмет контракта	
Код ОДКП	7220020
Наименование	Обеспечение функционирования программного комплекса"Медсанчасть"

Контракт № 13 опубликован 20.02.2013 Сумма 408000 RUB Заказчик здравоохранения Центральная медико-санитарная часть № 119 Федерального медико-биологического агентства - Медико-санитарная часть № 55, филиал Федерального государственного учреждения Способ Запрос котировок размещения 01.05.2013 Срок исполнения Финансирование Источник Федеральное медико-биологическое агентство России Предмет контракта Код ОДКП 3313561 Наименование Обеспечение функционирования программного комплекса "Медсанчасть", консультирование пользователей по работе с программным комплексом

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.12.2002. Компания "ФИРМА "ФТС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 123298, Г МОСКВА, ПР ТЕПЛИЧНЫЙ, Д 7, КВ 3 и специализируется на Деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов, в том числе ресурсов

сети Интернет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7734030033, ОГРН 1027739836893, ОКПО 26675735.